

**Порядок  
проведення спільного засідання Керівного комітету і Робочої групи з  
підготовки пропозицій до проєктів Стратегії сталого розвитку  
Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її  
реалізації на 2021-2023 роки**

*11 грудня 2019 року  
Початок о 15.00*

*м. Чернігів  
зал № 1 облдержадміністрації*

Засідання проводить керівник Керівного комітету – голова обласної державної адміністрації Андрій Прокопенко.

У засіданні беруть участь: члени Керівного комітету і Робочої групи з підготовки пропозицій до проєктів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки; в он-лайн режимі: члени робочої групи – представники районів, міст та ОТГ, державні експерти експертної групи стратегічного планування регіонального розвитку Директорату регіонального розвитку Міністерства розвитку громад і територій України, експерт Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою».

**Вступне слово:**

**Прокопенко Андрій Леонідович** – голова Чернігівської обласної державної адміністрації.

**Питання, що виносяться на засідання:**

**1. Про проєкти Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації у 2021-2023 роках.**

Доповідає: **Хомик Олександра Дмитрівна** – директор Департаменту розвитку економіки та сільського господарства облдержадміністрації (до 15 хв.).

**2. Основні підходи до визначення смарт-спеціалізації області при розробці проєкту Стратегії області до 2027 року.**

Доповідає: **Кучерява Анастасія** – заступник директора Агенції регіонального розвитку Чернігівської області (до 10 хв).

**3. Основні цілі і технічні завдання на проєкти регіонального розвитку по реалізації напрямку «Створення умов для підтримки та формування здорового населення».**

Доповідає: **Гармаш Петро Петрович** – начальник управління охорони здоров'я облдержадміністрації (до 10 хв.).

**4. Основні цілі і завдання по реалізації напрямків «Створення умов для підтримки та формування здорового населення» і «Забезпечення соціального захисту населення та гендерної рівності» .**

Доповідає **Лемеш Ніна Петрівна** - директор Департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації (до 10 хв.).

**5. Основні цілі і технічні завдання на проєкти регіонального розвитку по реалізації стратегічної цілі «Підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки».**

Доповідає: **Полторацька Світлана Іванівна** - заступник директора Департаменту розвитку економіки та сільського господарства облдержадміністрації (до 10 хв.).

**Обговорення.**

**Заключне слово:**

**Прокопенко Андрій Леонідович** – голова Чернігівської обласної державної адміністрації.

З урахуванням обговорення готується відповідний протокол засідання.